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Інститут

ІГСН 6.291.00.01 МВ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГСН 6.B12.00.03 СТ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.291.00.01 МВ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.232.00.00 СЗ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК // Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІГСН 6.291.00.01 МВ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.B13.00.04 СК 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.I10.00.01 СР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.141.00.00 ЕЕ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.I10.00.02 СЗ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.C3.00.00 МВ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.C5.00.03 СЛ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.232.00.00 СЗ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • О О О О О = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.029.00.04 СК 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГСН 6.054.00.03 СЛ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.029.00.04 СК 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.027.00.03 СТ 4 = = = = = = = = = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІГСН 6.029.00.04 СК 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.054.00.03 СЛ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • Х Х СК СК СК = =

ІГСН 6.231.00.00 СР 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК // Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІГСН 6.232.00.00 СЗ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • О О О О СК СК СК = =

ІГСН 6.231.00.00 СР 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • О О О О О = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.054.00.00 СО 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІГСН 6.231.00.00 СР 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • О О О О СК СК СК = =

ІЕСК 6.141.00.00 ЕЕ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.141.00.09 СЕ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.141.00.09 СЕ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.141.00.00 ЕЕсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІЕСК 6.141.00.00 ЕЕ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІЕСК 6.141.00.00 ЕЕсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.141.00.09 СЕ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІЕСК 6.143.00.00 АЕ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.027.00.03 СТ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.B4.00.00 РМ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.G17.00.00 АР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.B2.00.05 ІП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.191.00.00 АР 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАРД 6.B2.00.06 ВД 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.192.00.00 БД 2 = = = = = = = = = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.192.00.00 БДсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІБІС 6.194.00.00 ГБ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.192.00.00 БДсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.192.00.00 БД 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.192.00.00 БД 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІАРД 6.191.00.00 АР 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • Х Х СК СК СК = =

ІАДУ 6.D4.00.00 УА 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.022.03.03 ДС 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 6.281.00.00 УА 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • СК // Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАДУ 6.281.00.00 УА 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАДУ 6.281.00.00 УА 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.022.03.03 ДС 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.023.00.00 РМ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАРД 6.191.00.00 АР 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.023.00.00 РМ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІАРД 6.022.03.03 ДС 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІАРД 6.023.00.00 РМ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.194.00.00 ГБ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.208.00.03 ЦЗ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • О О О О СК СК СК = =

ІГДГ 6.208.00.03 ЦЗ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • О О О О СК СК СК = =

ІГДГ 6.193.00.08 ІГ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • О О О О СК СК СК = =

ІГДГ 6.193.00.00 ГД 3 = = = = = = = = = = О О О О • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.193.00.00 ГД 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІГДГ 6.E4.00.05 ГА 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • О О О О СК СК СК = =

ІГДГ 6.H7.00.03 ЦЗ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГСН 6.027.00.03 СТ 2 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.G18.00.08 ІГ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.E4.00.04 ГК 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.G18.00.00 ГД 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.193.00.00 ГД 2 = = = = = = = = = = О О О О • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.261.00.00 ПБ 4 = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІБІС 6.G19.00.00 БД 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.261.00.00 ПБ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.194.00.00 ГБ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІБІС 6.261.00.00 ПБ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.G19.00.00 БДсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • Х Х Х = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.103.00.00 НЗ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІГДГ 6.103.00.00 НЗ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІГДГ 6.103.00.04 ГК 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • О О О О СК СК СК = =

ІБІС 6.G19.00.11 ГБ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІБІС 6.K8.00.00 ПБ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

"ЗАТВЕРДЖУЮ"
проректор з науково-педагогічної
роботи
___________ Олег ДАВИДЧАК

"       "____________     2025 р.
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ІКНІ 6.G20.00.00 ВП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.122.00.09 ІР 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F6.00.03 РІсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F4.00.04 УП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F6.00.03 РІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.122.00.09 ІР 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.123.00.00 КІ 4 = = = = = = = = = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 6.125.00.00 КБ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.123.00.00 КІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.122.00.09 ІР 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 6.123.00.00 КІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F4.00.01 СА 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.186.00.00 ВП 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКНІ 6.B11.10.10 ФЛ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.186.00.00 ВП 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.126.00.03 РІсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х Х • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.186.00.00 ВП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F2.00.00 ПЗ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F3.00.12 ПП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F3.00.13 ШІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F3.00.11 ОІсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F3.00.14 ВР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.F3.00.11 ОІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.125.00.00 КБ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.171.00.00 ЕЛ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.171.00.00 ЕЛ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.163.00.03 БІ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКТЕ 6.163.00.03 БІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.163.00.03 БІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.171.00.00 ЕЛ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКТЕ 6.172.00.11 ІХ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.172.00.10 АП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.172.00.10 АП 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х Х Х • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.153.00.03 МН 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК КЕ Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 6.175.00.00 ІВ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.F3.00.09 ІР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.175.00.00 ІВ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.125.00.00 КБ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК // Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 6.152.00.00 МТ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТА 6.F5.00.01 КБ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.126.00.02 ІК 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.126.00.02 ІК 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • СК Х Х Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТЕ 6.126.00.02 ІК 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.F7.00.00 КІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТА 6.G6.00.00 ІВ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.G7.00.01 АВ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.G7.00.01 АВсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.G4.02.02 ТЕ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.G3.00.09 СЕ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.G4.01.01 АЕ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.035.10.10 ФЛ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.121.00.00 ПЗ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • СК О О О О О О = =

ІКНІ 6.121.00.00 ПЗ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.121.00.00 ПЗ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.035.10.10 ФЛ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.035.10.10 ФЛ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • Х Х СК СК СК // //

ІЕСК 6.G3.00.01 ЕЕсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.144.00.00 ТЕ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.144.00.00 ТЕ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІЕСК 6.144.00.00 ТЕ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.143.00.00 АЕ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.143.00.00 АЕ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІЕСК 6.151.00.00 АВ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІЕСК 6.174.00.00 АВсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІЕСК 6.G3.00.01 ЕЕ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.174.00.00 АВсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.174.00.00 АВ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІЕСК 6.174.00.00 АВ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.00 КН 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.124.00.00 СА 4 = = = = = = = = = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.124.00.04 УП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.124.00.00 СА 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.13 ШІ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.124.00.00 СА 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.124.00.04 УП 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.126.00.03 РІ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х Х • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.126.00.03 РІсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.126.00.03 РІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.124.00.04 УП 4 = = = = = = = = = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.126.00.03 РІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.13 ШІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.11 ОІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.11 ОІ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.122.00.11 ОІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.00 КН 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • Х Х = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.00 КН 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.122.00.11 ОІсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.12 ПП 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.122.00.13 ШІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.12 ПП 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКНІ 6.122.00.11 ОІсп 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКНІ 6.122.00.12 ПП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =
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ІМІТ 6.275.03.03 ТТсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.275.02.04 УЗ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.275.03.03 ТТсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.275.03.03 ТТ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.275.03.03 ТТ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.275.02.04 УЗ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.G8.00.03 МЗ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.G9.00.07 РП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.275.02.04 УЗсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.275.02.04 УЗ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.275.02.04 УЗсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.275.03.03 ТТ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.02 ЛГ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМІТ 6.273.00.02 ЛГсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.02 ЛГ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.03 КГсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМІТ 6.273.00.02 ЛГ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.02 ЛГсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМІТ 6.274.00.00 АТсп 2 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • Х Х СК СК СК = =

ІМІТ 6.274.00.00 АТсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • СК // Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.274.00.00 АТ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • СК // Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.274.00.00 АТ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.274.00.00 АТ 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • Х Х СК СК СК = =

ІМІТ 6.G9.00.07 РПсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.105.00.00 ПФ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.105.00.00 ПФ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМФН 6.105.00.00 ПФ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J8.00.03 ТТ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J8.00.03 ТТсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.113.00.04 ПМ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.113.00.03 ФІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.113.00.00 ПМ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.113.00.00 ПМ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМІТ 6.J8.00.00 АТсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.G12.00.01 ЛА 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J7.00.01 ВГсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІМІТ 6.G11.03.01 МБсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.G10.00.03 ТЛ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.G11.03.01 МБ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J7.00.03 КГсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J7.00.04 ФТ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J8.00.00 АТ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J7.00.05 УЗсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.J7.00.02 ЛГсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІМІТ 6.J7.00.05 УЗ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.131.00.00 МП 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.131.00.00 МПсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.G22.00.03 БІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.G5.00.03 МН 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.G12.00.02 АН 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.131.00.00 МПсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.132.00.03 МЗ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.132.00.03 МЗ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.132.00.03 МЗ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.131.00.07 РП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.131.00.07 РП 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.G5.00.11 ІХ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.173.00.00 АН 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.173.00.00 АН 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІКТЕ 6.173.00.00 АН 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.172.00.11 ІХ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х Х Х • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.172.00.00 ТР 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІКТЕ 6.176.00.03 МН 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.G5.00.10 АПсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.G5.00.01 ЕЛ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.G5.00.10 АП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.176.00.03 МН 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІКТЕ 6.F6.00.02 ІК 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.132.00.00 МЗсп 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.273.00.01 ВГ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.01 ВГ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.185.00.00 НГсп 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.185.00.00 НГ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.185.00.00 НГ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.273.00.01 ВГ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМІТ 6.273.00.03 КГ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.03 КГ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМІТ 6.273.00.03 КГ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.01 ВГсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.273.00.01 ВГсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМІТ 6.136.00.03 ТЛсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.133.00.00 МБсп 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.133.00.00 МБсп 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.133.00.00 МБ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.133.00.00 МБ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.133.00.00 МБ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.134.00.01 ЛА 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.136.00.03 ТЛ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.136.00.03 ТЛ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМІТ 6.136.00.03 ТЛ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.134.00.01 ЛА 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМІТ 6.134.00.01 ЛА 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //
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ІПМТ 6.076.00.00 ПТ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.123.00.00 КІ 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.076.00.00 ПТ 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.075.00.00 МК 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.075.00.00 МК 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.123.00.00 КІ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.131.00.08 КК 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.131.00.08 КК 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ //

ІПМТ 6.126.00.05 СП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.126.00.00 ІТ 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.126.00.00 ІТ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.075.00.20 КП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.061.00.03 РК 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.061.00.03 РК 3 = = = = = = = = = = Х Х Х Х • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.061.00.04 ВС 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІПМТ 6.029.00.05 КС 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК О О • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.061.00.04 ВС 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.061.00.03 РК 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІПМТ 6.073.00.00 МЕ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.073.00.30 НП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.073.00.00 МЕ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.071.00.00 ОП 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.071.00.00 ОП 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.133.00.10 МС 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.F6.00.05 СП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.G7.00.10 КР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.D5.00.20 КП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.C7.00.03 РК 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.D3.00.30 НП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.G11.03.10 ІО 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.015.00.55 ПР 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • Х Х Х Х СК СК СК = =

ІПМТ 6.G20.00.03 ММ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.G20.00.03 ММсп 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.C7.00.04 ВС 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.174.00.00 АВ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.174.00.10 КР 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.174.00.00 АВ 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.133.00.10 МС 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.151.00.00 АВ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.186.00.03 ММ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.B4.00.10 РГ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.B13.00.05 КС 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.B2.00.10 ГР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.186.00.03 ММ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.186.00.03 ММ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.071.00.00 ОП 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.071.00.00 ОП 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.051.00.08 ЦС 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.051.00.03 ЕБ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.051.00.03 ЕБ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.071.00.00 ОП 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.072.00.00 ФБ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.073.00.00 МЕ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.072.00.00 ФБ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.071.00.00 ОПсп 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.072.00.00 ФБ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.051.00.03 ЕБ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.291.00.02 МІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.291.00.02 МІ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІМФН 6.291.00.02 МІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.113.00.03 ФІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.113.00.03 ФІ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІМФН 6.A4.04.04 ОМ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.F1.00.04 ПМ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.F1.00.03 ФІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.E7.00.01 КМ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.C3.00.03 МІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІМФН 6.E6.00.00 ПФ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.073.00.00 МЕ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.022.01.10 ГМ 2 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.022.01.01 ГР 3 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.D5.00.00 МК 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.D3.00.08 АМ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.D3.00.00 МЕ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.022.01.01 ГР 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.029.00.00 ДК 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК Х Х • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.029.00.00 ДК 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІПМТ 6.023.00.10 РГ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІПМТ 6.023.00.10 РГ 2 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІПМТ 6.023.00.10 РГ 3 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.D2.00.01 ФБ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.075.00.00 МК 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.292.00.00 ЕВ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.075.00.00 МК 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.073.00.00 МЕ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.075.00.00 МК 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.292.00.00 ЕВ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.C1.01.04 ЦЕ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.D1.00.00 ОП 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.C1.01.01 ЕК 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІНЕМ 6.292.00.00 ЕВ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІНЕМ 6.C1.02.02 ЕВ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =
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55 ЗПідсистема "Навчальні плани"

Умовні  позначення:

_______________
Начальник навчально-методичного
відділу

Василь ТОМ'ЮК

ПОГОДЖЕНО:

ІХХТ 6.102.00.01 ХЕ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.J4.00.01 ЦБ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.J3.00.01 ТУ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІХХТ 6.102.00.01 ХЕ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = О О • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.161.00.00 ХТ 4 = = = = = = = = = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІХХТ 6.161.00.00 ХТ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.161.00.00 ХТ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.J2.00.01 ГО 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • О О О СК СК СК = =

ІСТР 6.263.00.00 ЦБ 3 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.263.00.00 ЦБ 2 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.242.00.00 ТУ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК // Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІСТР 6.263.00.00 ЦБ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК // Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІСТР 6.G2.00.03 ПІ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.E2.00.00 ЕО 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.D7.00.01 ПТ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.162.00.00 БТ 2 = = = = = = = = = = О О • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.G1.00.00 ХТ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.E3.00.01 ХЕ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.226.00.00 ФР 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІХХТ 6.G13.00.00 ХР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.G22.00.04 ТО 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.G21.00.00 БТ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.G16.00.00 ГН 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.185.00.00 НГ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.163.00.04 ТО 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.162.00.00 БТ 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 6.162.00.00 БТ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.163.00.04 ТО 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.181.00.00 ХР 4 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІХХТ 6.181.00.00 ХР 3 = = = = = = = = = = Х Х • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІХХТ 6.181.00.00 ХР 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.081.00.00 ПВ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.061.00.00 ЖР 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІППО 6.061.00.00 ЖР 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = О О О О • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.081.00.00 ПВ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • Х Х Х Х СК СК СК = =

ІППО 6.C4.00.00 ПС 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.A5.39.39 ПЦ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.081.00.00 ПВ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • СК Х Х Х Х Х Х // //

ІППО 6.061.00.00 ЖР 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІППО 6.015.39.39 ПЦ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • Х Х Х Х СК СК СК = =

ІППО 6.015.39.39 ПЦ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.015.00.55 ПР 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • Х Х = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК // Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІППО 6.015.39.39 ПЦ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • Х Х = = СК СК СК = = • • • • • • • • СК // Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІППО 6.053.00.00 ПС 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • СК // // Х Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІППО 6.053.00.00 ПС 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.053.00.00 ПС 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • О О СК СК СК = =

ІППО 6.C7.00.00 ЖР 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.241.00.00 ГО 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.183.00.03 ПІ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК // Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІСТР 6.183.00.03 ПІ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.241.00.00 ГО 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х Х • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.242.00.00 ТУ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = Х Х • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.242.00.00 ТУ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = О О • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.241.00.00 ГО 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • СК // Х Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ // //

ІСТР 6.183.00.03 ПІ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.076.00.00 ПТ 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.076.00.00 ПТ 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІППО 6.D8.00.00 ПВ 1 ТП • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.076.00.00 ПТ 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІСТР 6.101.00.00 ЕО 4 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • СК Х Х ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ //

ІСТР 6.101.00.00 ЕО 3 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

ІСТР 6.101.00.00 ЕО 2 = = = = = = = = = = • • • • • • • • • • • • • • • = = СК СК СК = = • • • • • • • • • • • • • • • СК СК СК = =

• - навчання,  СК - семестровий контроль ,   Х -  практика виробнича  або за темою кваліфікаційної роботи,   ІІ - виконання
кваліфікаційної  роботи (проекту) ,     // - атестація ,       = - канікули ,       ІЗ - індивідуальні заняття, консультації,   ТП - тиждень
першокурсника,  сп в полі АбрОП - скорочена програма (для бакалаврів за 3 роки),   О - навчальна практика


